
ACTA DE SESIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE SAN LUIS POTOSÍ 

En la ciudad de San Luis Potosí,́ San Luis Potosí,́ a las 10:20 diez horas con veinte 
minutos del ocho de enero de dos mil dieciocho, en las oficinas del Comité Ejecutivo 
del Partido Verde Ecologista de San Luis Potosí, ubicado en calle Capitán Caldera  
numero 210, colonia Parque España, se reúnen los integrantes del Comité́ de 
Transparencia del Partido Verde Ecologista de San Luis Potosí, licenciados Juan 
Daniel González Ayala, Mario Alejandro Ramos Ortiz, Francisco Salvador Oviedo 
Lara y C.P. Fernando José Barrera Novelo, acto continuo, el licenciado Juan Daniel 
González Ayala da lectura al contenido de la convocatoria emitida para esta sesión 
ordinaria, siendo el siguiente:  

ORDEN DEL DÍA 

1.- Instalación de la sesión y declaración de validez.  

2.- Orden del Día:  

2.1.-Actualización de la información pública de oficio del mes de diciembre de 2017 

dos mil diecisiete. 

2.2.- Informe correspondiente a la edición de formatos. 

2.3.- Aprobación del calendario de sesiones del Comité de Transparencia del 

Partido Verde Ecologista de México en San Luis Potosí correspondiente al año 

2017. 

2.4.-Aprobación del acta de sesión correspondiente al mes de diciembre. 

3.- Seguimiento de Acuerdos. 4.- Asuntos Generales.  

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

1.- Instalación de la sesión y declaración de validez. Se pasa lista de asistencia y 

encontrándose presentes los integrantes del Comité́, se declara valida la sesión y, 

por consecuencia, los acuerdos que se tomen. 

2.- Orden del Día.  

2.1.- En este acto, en uso de la voz el Lic. Juan Daniel González Ayala manifestó 

que la información en las plataformas ya debe estar publicada hasta diciembre 2017 

por lo que corresponde a plataforma estatal; en plataforma nacional se está 

trabajando en los últimos 2 semestres para completar, ya que los encargados de 



subir la información manifestaron que había problemas para ingresar a la 

plataforma. 

 

2.2.- En uso de la voz el Lic. Francisco Salvador Oviedo Lara, hace del conocimiento 

de este comité, que, de acuerdo con la sesión extraordinaria para la edición de 

formatos de acuerdo a las observaciones hechas por la CEGAIP, del artículo 90 ya 

se encuentra en la plataforma estatal completo y del artículo 84 esta en proceso la 

edición. 

 

2.3.- Aprobación del calendario de sesiones del Comité de Transparencia del 

Partido Verde Ecologista de México en San Luis Potosí correspondiente al año 

2018.  

 

En este sentido, y toda vez que fue circulado el proyecto de calendario a los 

integrantes de este Comité la propuesta de calendario de sesiones para el año 2018, 

el presidente del Comité de Transparencia somete la aprobación quedando de la 

siguiente manera:  

 

Lic. Juan Daniel González Ayala, Presidente del Comité: emite voto a favor. 

Lic. Mario Alejandro Ramos Ortiz, Miembro: emite voto a favor. 

Lic. Francisco Salvador Oviedo Lara, Miembro: emite voto a favor. 

C.P. Fernando José Barrera Novelo, Secretario Técnico del Comité: emite voto a 

favor. 

Por último, con número de acta C.T. 01/2018, se aprueba por unanimidad, el 

calendario de sesiones para el año 2018. 

 
2.4.-Por último, con número de acta C.T. 16/2017, se aprueba, el acta de sesión del 
mes de diciembre. 
 

3.- Seguimiento de Acuerdos. No habiendo acuerdos pendientes de seguimiento, 

se pasa al siguiente punto de la orden del día.  

4.- Toda vez que no existen asuntos generales que tratar y siendo las10:45 diez 

horas con cuarenta y cinco minutos del día de la fecha, se declara terminada la 

sesión, levantándose la presente acta, misma que firman para constancia legal los 

que en ella intervinieron.  

Nota.- se anexa a la presente, calendario de sesiones para los efectos legales. 
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